HIWIN.

SINGLE-AXIS ROBOT

Bl A
KC B-TYPE

www.hiwin.tw



EREe /

® BFIRE  EMARANITERRINE

® RF(EF : BLUTMELSIHIRHIE « 24T - TFRREMEAHCE)
® ESEAE  AfaAE IR 10%~30%(F2)

T BVEIN B~ |100kmiEt TRTE ~ il 0 BERMEE SRR A =SS W e e R A o
VE2 LR AT AAIAE 2 KC A-TYPE » {RANEHIAE ~ TafarhE JIB-TYPEIR FH£010~30% ©

B EH

B AT ~__FIZEEHNIE ~ #4T
BRBRRNEN _»
SRAERE
SN AL BEREBH
EREFRFAA LK

& A /

PCBHIR2IR#& » ¥ SIMix& ~ MRBEH - HBIRNE  ZHiEE -FEU LIz -
FRne |

KC 30 -10 C E-500 B E FO E S2

IR FF X
S1 - OMRON SX671
S2 : OMRON SX674
KC Series BRATE S3 : Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
. SE: BPIETE
Fard N
A-TYPE TiLs 'k
B-TYPE
E: £iTH5INT E D EEHINT
FTILE - 4TI T FTALE EETERINT
TEEER pr=tilka
C: — M F(EIFEE:£0.02mm) FO: HiEEL
P IEEH(EDHEE:20.01mm) FR AR
FL : Z gt
#1552
5mm ~ 10mm ~ 20mm
g E: FEaRsinT

50 ~ 80 TiES  FETEHMT



KC50 B-TYPE KC80 B-TYPE
IR 100W 400W
EfE(mm) 5 10 20 5 10 20
BAMREE(mm/s)(iE1) 250 500 1000 250 500 1000
7K Rz 30 15 10 50 30 20
RAAREE(kg)(iF2)
EENHA 10 5 3 15 8 3
£ T 5ME (mm) 12 15
EREE(mm) +0.01/ £0.02
BRITE(mm) 50~800 50~1100
MP 103 665
BERR S1HE(N-m) MR 159 771
MY 665
P 1 BRATREAT750mmET ] gE & A 4R - ITREHEM100mmAT » AR E RN ERK15% -
! 2 BAAWMERATENMBY AREZ SR TE
Sk
HIWIN Mitsubishi Panasonic Yaskawa Delta
fARRFEHN {ARREBHL {ARREEHN fARRFEHN fABREEH
KC50 B-TYPE FO F1 FO F1 F1
(50W/100W) (M3x0.5P, PCD45) (M4x0.7P, PCD46) (M3x0.5P, PCD45) (M4x0.7P, PCD46) (M4x0.7P, PCD46)
KC80 B-TYPE FO FO F1 FO FO
(200W/400W) (M5x0.8P, PCD70) (M5x0.8P, PCD70) (M4x0.7P, PCD70) (M5x0.8P, PCD70) (M5x0.8P, PCD70)
KC80 B-TYPE F3 F3 F2 F3 F3
(750W) (Méx1P, PCD90) (Mé6x1P, PCD90) (M5x0.8P, PCD90) (M6x1P, PCD90) (Mé6x1P, PCD90)

E R bRz A IRRTX RPFLR ST SPCDEEITIE A ©
2 ERGFL ALE K Z W FRFL -

ES USRI AR R - AL A E B e RIOE AN E AR -
Ea4 BHER  ESwEBROENERERERE




2-03H7x6 DP

4-MBx0.8Px11 DP (47.5]
52 13 _ 345
‘ 35
- m%m mm#%
N o B
H ff—ﬂptf—ff—f—ff*»ﬂrq g3
- FleXe3) BeF e /I'l'g o
69.5 BRITE | 70.5
(116) 4-M3x0.5Px10 DP
P.C.D. 40
. (59 [
,i,i,i,i,i,i,i,i,i,j,J,,, ~ =2
i i . HE
N 26.7:0.03
L - (53.4)
10, 40 A Mx100 25 13 575
| a | P | .
3 £ k3 E2 g
2 7,':@,,7,7,77774,77777 —— “
S
L*J v 2
P 10020.02 2 -
N-M5x0.8Px13 DP,04.4 DETAILF DETAILE
THRY 2-05H7x6 DP EBAL:mm
BHITEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 2705 3205 = 3705 @ 4205 | 4705 520.5 570.5 = 620.5 @ 670.5 720.5 770.5 = 8205 @ 870.5 @ 9205 = 970.5 10205
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
E=lkg) 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 38 4 4.2
2-03H7x6 DP 4-M3x0.5Px6 DP EZ;:
4-M5x0.8Px11 DP 5 N )59
‘ \n | ST STV = =
@@#@@ < = mwr.@@ ,A f E‘t 3
I o I I L e e % x%Jx 0 <
Ao
EQTQE = > o otad § E' 26.7+0.03
1St
69.5 BHITE | 705 {; (53.4
§
(116) VIEW A
. XXy XXy 1
Ao> 7$777777777777777777| 777@ E E
| |
) 1106.5)
. 2
1040 A Mx100 25_13 37
| a | n
T > > > e
0 ,77’:@,,7777777,4,77777 - I
RS
T hd 2
P 100£0.02 2 -
N-M5x0.8Px13 DP,04.4 DETAILF DETAILE
THRU .
2-05H7x6 DP EBAL:mm
BHRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
E2(kg) 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2 4.4 4.6




2-@3H7x6 DP
(64)
4-M5x0.8Px11 DP 4-M3x0.5Px6 DP

= — 5 P.C.D.45
‘ | 3459
— =2 >~ eL]® 28
= I# = 23 I# R 6L SE
{ e | o -]7 '
~| : \ T
- = x b4 o
E@T@@ m@%@ B
e\,
695 BHITIE | 70.5 26.710.03! 2 \2,
(53.4) ISR
¢
&
(116) VIEW A
o exxn) oo ‘

>
|
|
|
|
|
|
|
|
l
r®
|
|
(52)
53.5
60

(106.5)

1.5

<0012
5%

10 40 Mx100 25
| a | o
5 L2 £ L2 }
wl ——f@—i———————ﬂ————i - 2
S DETAIL F DETAILE
T T
P 100+0.02, 25 _[13 37

N-M5x0.8Px13 DP,84.4
THRU
2-@5H7x6 DP B {Z:mm

BHITIE | 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 | 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
FEiElkg) 16 1.8 2 2.2 2.4 2.6 28 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 42 bt 46

(23)

914
— @@#@@
JE— L 11 =
**W*f** =zl
S|
mm?@@ <
3
S
69.5 BRI | 70.5 (64)
(54)
(116) 8-M3x0.5Px8 DP 33:0.1
= Fﬁ Fn
S —— . 3
8

0.5

10_ 40 A Mx100 25 _13
| P | P | :
= © EZ EZ 2 g
= -
s f———@ﬁ———————————————;a———%r 3 3
& N -
T T el
P 100£0.02 25
DETAIL F DETAILE
N-M5x0.8Px13 DP04.4
THRU .
2-B5H7x6 DP BA7:mm

BHITIE | 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 236 286 336 386 436 486 536 586 636 686 736 786 836 886 936 986
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

E&(kg) 1 12 14 16 18 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 32 3.4 3.6 38 4




2-05H7x8DP

4-M6x1Px15 DP

n

(45)
33

046
(B50H8

©810h7

96 BTiE 9% VIEW A
4-M5x0.8Px10 DP 187) i
(135) P.C.D70 &7 7;243267”8 P
(82)
A
Farss A —— — - o
! i
151
L 3
12 65 A Mx100 251360
100 3 08
L3 K2 K3 3 = e
I e —— i ST (g SaET
Py Py p -z |54
DETAIL F DETAIL E
N-Méx1Px15 DP,@5.4, P 100£0.02 | 25
THRU N
2-05H7x8 DP Bfr:mm
BEITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 325 375 425 475 | 525 | 575 625 675 | 725 775 825 875 | 925 975 1025 1075 1125 1175 1225 1275 1325 1375
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @250 300 | 350 @ 400 450 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 &= 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 5.2 5.5 5.8 6.1 6.4 6.7 7 7.3 7.6 7.9 8.2 8.5 8.8 9.1 9.4 9.7 10 10.3 | 10.6 10.9 11.2 | 115
4-M5x0.8Px10 DP
2-P5H7X8DP P.C.D.70
4-Méx1Px15 DP 5
5J59
Qeag < Qcagy & 2J
—— ~E— g |~ H— - —— i
o[F]e = \Ele[Fle t
o
9% ARITE 94 &
1135) VIEW A
\ + g = :
R T 5
15 g
L ; (148.5)
12 65 A Mx100 251345 !
100 s P
< E3 + < 3 @ b -
x Ele
- F ‘ =
3 12
=2 -3 2 2 DETAIL F DETAIL E
N-Méx1Px15 DP,@5.4 ) 100+0.02 |25
THRU
2-@5H7x8 DP .
— BAI:mm
BF31TE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 310 360 @ 410 460 @ 510 560 610 660 | 710 760 810 860 | 910 = 960 1010 1060 1110 1160 1210 1260 1310 1360
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N [ 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @ 250 @ 300 | 350 @ 400 450 & 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 = 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.1 7.4 7.7 8 8.3 8.6 8.9 9.2 9.5 9.8 | 10.1  10.4  10.7 1 11.3 1 11.6  11.9




2-P5H7x8DP

4-M5x0.8Px10 DP

P.C.D.70
4-Méx1Px15 DP =
559
® ® < ] ] Zno
— ——are— 3| |- -H———— 2
o[T]le E 3 NEle[Sle
e &
% AT o E©
(135) VIEW A
P e— e - B .
. £ 3 1]
15 g
N ; (148.5)
12 65 A Mx100 25
100 ) 08 2
s 2 2 = £ 2 AEEN
I | e — i y % EE]
s 4 & & 2 3.:5
N-Méx1Px15 DP,@5.4 P 100:002 |25 03|45 DETAILF DETAILE
THRU -
M/ B {A:mm
BEITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 310 360 @ 410 460 @ 510 560 610 660 | 710 760 810 860 | 910 @ 960 1010 1060 1110 1160 1210 1260 1310 1360
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N [ 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @ 250 300 | 350 @ 400 450 @ 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 & 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.1 7.4 7.7 8 8.3 8.6 8.9 9.2 9.5 9.8 | 10.1  10.4  10.7 11 1.3 1 11.6  11.9
2-05H7x8DP
4-Méx1Px15 DP ‘ = ‘ [217;
OQc3g & mo@o
—— e -——— 3 =38y
a
Ble[3e =T NEle[Gle E
AT 9%
(87)
(135) (82) 4-M4x0.7Px8 DP
. —J/Peoss
[ | )
L
12 65 A Mx100 2513
100
H
% k3 i3 k3 N e
e b T
o H—re——— ! ER
= i =
& & < < - 13.4)
N-Méx1Px15 DP,@5.4 P 100:0.02 |25 DETAILF DETAILE
THRU
2-@5H7x8 DP. N
B{I:mm
BF3{TE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 450 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 292 | 342 392 | 442 | 492 | 542 592 | 642 | 692  T42 792 | 842 | 892 | 942 992 1042 1092 1142 1192 1242 1292 1342
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [} 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N [ 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @250 @ 300 | 350 @ 400 450 @ 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 = 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 4.9 5.2 5.5 5.8 6.1 6.4 6.7 7 7.3 7.6 7.9 8.2 8.5 8.8 9.1 9.4 9.7 10 10.3 1 10.6 10.9 11.2




EHHEERSES

BE BRIFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BA P - FR - ZHE - KE -

AL - ##R - ALBE - T8 -
&R - fEAS
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA * NAGANO -

TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN
www.hiwin.co.jp

=E ZmE

HIWIN USA
CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

BAF K=

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

It fhen
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

R WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE HSRETE

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

iR

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

HIWIN. L 3R.

LiREE (FE) BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
ST AT TN Tl E X B Ei2S

Tel : (0512) 8068-5599

Fax: (0512) 8068-9858

www.hiwin.cn
business(@hiwin.cn

BE KR -8F

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

&gl g%
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

EHEIZEED

FREHZZ I BRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

www.hiwin.tw
business(@hiwin.tw

KRR HEDBRAT

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

® HIWIN ESRAH AT M BT » ISR A 01 8 M A4HP BRI -

o REFHHME - RAENSSRMRTREMER  BFEFAANRMSBONISIE SR ETHHIER

o HIWINF= RERF B ML © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o N2 BGE FFEMREIZHXFEARE"R  HWINERSEMEE HE - BZEH OHIWINSZ ZEISER S E D&
NARMEASOERE EEVXRRBH O » HAABEEETRERZTF « £ - VEEERRHBA -

www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

FERHHNBNEEREE @ BABITEH
Copyright © HIWIN Technologies Corp.

©2021 FORM K10DS03-2105 (PRINTED IN TAIWAN)



